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2 Investiční záměr (stručná charakteristika stavby) 
Projektová dokumentace pro realizaci stavby řeší stavební úpravy stávajícího objektu na 

pozemcích č.parc. 313 a 349/2 v Rožďalovicích. Předchozí stupeň projektové dokumentace (DSP) byl 

vyhotoven Ing. Malachem 08/2012. Jednotlivé údaje jsou převzaty z této projektové dokumentace.    

Stávající objekt – ZŠ a MŠ G. A. Lindnera č.p. 278 se nachází v centrální části města 

Rožďalovice. Objekt je částečně podsklepený, má tři nadzemní podlaží a půdní prostor.  

 V součastné době je objekt využíván jako základní a mateřská škola. Půdní prostor objektu a 

sklep objektu je využíván jako skladové prostory. 

Po provedených úpravách bude využití objektu neměné. S veřejnými inženýrskými sítěmi 

nebudou prováděny žádné zásahy. 

Navrhované stavební práce spočívají hlavně v: 

- Opravě stávající uliční fasády při zachování všech stávajících zdobných prvků 

- Zateplení stávajícího obvodového zdiva objektu mimo uliční fasády hlavní budovy a to 

včetně oprav a úprav poškozených míst stávající fasády a atik plochých střech, tak aby 

bylo možné provedení kontaktního zateplovacího systému  

- Výměny stávajících oken za nová plastová. Nová okna jsou navržena U=1,2 W/m².K 

- Některá stávající okna již byla vyměněna za nová plastová okna (U=1,2 W/m².K). Těchto 

oken se výměna netýká. Přesná poloha neměněných oken viz. výkresová část 

- Výměna stávajících vstupních dveří za nová. Nové dveře jsou navrženy U=1,5 W/m².K 

- Hlavní vstupní dveře zůstanou zachovány 

- Stávající plochá střecha přístavby (kde se nachází kotelna s kuchyní a jídelnou) bude 

dodatečně zateplena.  

- Stávající plochá střecha přístavby (nad šatnami) se v této fázi nebude zateplovat. V celém 

půdorysu přístavby šaten se uvažuje se střešní nástavbou. Obvodové konstrukce budoucí 

střešní nástavby budou splňovat požadavky na normové hodnoty součinitele prostupu 

tepla.   

- Zateplení stropu mezi posledním podlažím a půdou ze strany půdy s přetažením tepelné 

izolace na svislé stěny 

- Vybudováním pochozí lávky nad volně položenou tepelnou izolací (v prostoru půdy) od  

schodiště k jednotlivých střešním výlezům 

- Zateplení prostoru schodiště vedoucího na půdu 

- Výměna klempířských prvků a oplechování 

- U hlavní budovy posun svislých svodů hromosvodu, u přístavby objektu (kde se nachází 

kotelna s kuchyní a jídelnou) realizace nové jímací soustavy a to včetně svodů 
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- Odkopání zdiva ve styku se zeminou a vložení nopové fólie. Včetně provedení okapových 

chodníčků 

- Odvezení navezené zeminy v okolí přístavby šaten a s tím související nové terénní úpravy 

(podél uliční budovy je vedeno vodovodní potrubí, to bude dle potřeby případně uloženo 

do nezamrzne hloubky) 

- Přeložení plynového potrubí vedeného po fasádě v místě kotelny 

- Přípojky sítí a vnitřních rozvodů jsou stávající a nemělo by být v rámci stavebních prací 

do nich zasahováno 

- Napojení dešťových svodů na ležaté potrubí  

 

3 Vnější kontaktní zateplení 
Celý stávající objekt bude dodatečně zateplen pomocí kontaktního zateplovacího systému. Na 

jednotlivých fasádách budou realizovány zdobné prvky, tak aby byla zachována co největší shoda se 

stávajícím členěním fasády. Vnější povrch fasádních ploch (včetně průběžných říms a atiky ploché 

střechy) bude zateplen pomocí tepelně izolačních desek z pěnového polystyrenu tl.120mm (součinitel 

tepelné vodivosti = 0,032 W/m.K). V detailech budou použity menší tloušťky tepelné izolace (tl. 

tepelné izolace bude určena dle zjištěného stavu na stavbě).  

Výjimku tvoří uliční fasáda, která bude pouze opravena a to četně klempířských prvků a 

oplechování. Zachovány budou všechny zdobné prvky fasády (před zahájením prací je zapotřebí 

vyhotovit dokumentaci k jednotlivým zdobným prvkům). Opravu fasády je možné realizovat až po 

osazení nových výplní oken a dveří.  

Na západní a východní fasádě hlavní budovy bude proveden kontaktní zateplovací systém a to 

včetně bosáží (tl. tepelné izolace 140mm). Zdobné špalety kolem oken a jednotlivé nadokenní římsy 

budou realizovány v kontaktním zateplovacím systému ve zjednodušené formě (pouze ve dvou 

rozdílných tloušťkách). Tvar a půdorysná velikost jednotlivých zdobných prvků bude zachována. 

Z tohoto důvodu je zapotřebí před zahájením prací vyhotovit dokumentaci k jednotlivým zdobným 

prvkům. Kontaktní zateplovací systém tl. 120mm bude zakončen v místě stávající střešní římsy (pod 

nejnižší vodorovnou linií se zdobnými kvádry). Zdobné kvádry nacházející se pod nejnižší 

vodorovnou linií střešní římsy budou  také zatepleny tak aby došlo k jejich zvětšení (tl. tepelné izolace 

bude určena dle skutečného stavu na stavbě). Vlastní střešní římsa bude zateplena menší tloušťkou 

tepelné izolace, tak aby bylo zachováno stávající oplechování střešní římsy (tl. tepelné izolace bude 

určena dle skutečného stavu na stavbě).    

Jižní fasáda hlavní budovy bude zateplena kontaktním zateplovacím systémem a to včetně 

zdobných špalet kolem oken. Špalety kolem oken budou realizovány v kontaktním zateplovacím 

systému ve zjednodušené formě (pouze v jedné rozdílné tloušťce). Tvar a půdorysná velikost 
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jednotlivých zdobných prvků bude zachována. Z tohoto důvodu je zapotřebí před zahájením prací 

vyhotovit dokumentaci k jednotlivým zdobným prvkům. Kontaktní zateplovací systém tl. 120mm 

bude zakončen v místě stávající střešní římsy (pod nejnižší vodorovnou linií). Vlastní střešní římsa 

bude zateplena menší tloušťkou tepelné izolace, tak aby bylo zachováno stávající oplechování střešní 

římsy (tl. tepelné izolace bude určena dle skutečného stavu na stavbě).    

Všechny fasády dvorních přístaveb budou zatepleny kontaktním zateplovacím systémem bez 

zdobných prvků, tak jako stávající fasády. Kontaktní zateplovací systém tl. 120mm bude zakončen 

v místě stávající střešní římsy. Vlastní střešní římsa bude zateplena menší tloušťkou tepelné izolace, 

tak aby bylo zachováno stávající oplechování střešní římsy (tl. tepelné izolace bude určena dle 

skutečného stavu na stavbě). Stávající atika u dvorní přístavby šaten vykazuje poruchu. Porucha atiky 

bude dle zjištěných sond na stavbě posouzena statikem a ten navrhne provizorní zabezpečení atiky (v 

rámci plánované nástavby bude tato atika odstraněna). Kontaktní zateplovací systém bude ukončen 

pod úrovní hrany střešního pláště (pod úrovní odtržení atiky od vodorovné stropní konstrukce). Horní 

hrana kontaktního zateplovacího systému bude oplechována, tak aby bylo zabráněno zatékání dešťové 

vody.  

Stříšky nad vstupy u přístavby (kde se nachází kotelna s kuchyní a jídelnou) budou 

demontovány a po realizaci kontaktního zateplovacího systému budou namontovány zpět. 

Před provedením zateplovacího systému doporučujeme ověřit statický stav obvodových 

konstrukcí z lešení autorizovaným statikem. 

V rámci stavebních prací bude provedeno očištění povrchu omítek, odstranění a následné 

vyspravení všech nesoudržných částí fasády a to včetně atik. 

Vnější povrch fasádních ploch (včetně průběžných říms a atik) bude zateplen pomocí tepelně 

izolačních desek z pěnového polystyrenu tl.120mm (součinitel tepelné vodivosti = 0,032 W/m.K). 

V detailech budou použity menší tloušťky tepelné izolace.  

Jednotlivé sokly objektu budou zatepleny pomocí extrudovaného polystyrenu XPS tl.80mm (a 

to do výšky min. 300mm nad přilehlým terénem). Vyšší část soklů již bude provedena z desek 

z minerálních vláken s kolmou orientací vláken tl.80mm. Zateplovací systém soklů bude ukončen cca 

100mm nad přilehlým terénem. Stávající sokl u dvorní přístavby šaten je v současné době obložen. 

Kontaktní zateplovací systém bude proveden až po odstranění obkladu tohoto soklu. Výjimku tvoří 

sokl na uliční fasádě, který se nebude zateplovat a bude pouze opraven. 

Podél obvodových konstrukcí, ve styku se zeminou, bude vložena profilovaná fólie z HDPE 

s výškou nopu min. 10mm. Nopová fólie bude vytažena nad terén a zakončena odvětrávací lištou. 

Těsně nad odvětrávací lištou bude lišta pro založení zateplovacího systému soklu. Nopová fólie bude 

ze strany výkopu chráněna pomocí OSB desek tl. 25mm (mechanická ochrana hydroizolace při 

následném hutnění zásypu stavební jámy). Nopové fólie budou na celou výšku svislých obvodových 



 6 
 

konstrukcí nacházejících se pod terénem a zasypány budou hutněným nepropustným násypem. 

Odkopání a odizolování stávajícího obvodového zdiva musí být prováděno postupně, tak aby nedošlo 

k porušení stability stávajících konstrukcí! Před vložením nopových fólií musí být stávající stěny 

zbaveny nesoudržných částí (např. drolící se malta ve spárách), porušená místa vyspravena a celá 

stěna zbavena nečistot. Stěna pod nopovou fólií musí být soudržná, tak aby nedošlo k ucpání 

vzduchové mezery, a bylo zaručeno celoplošné osoušení „podzemních“ částí stěn vzduchem. Součástí 

stavebních prací je i realizace nepropustných okapových chodníčků se spádem od objektu. Šířka 

chodníčků min. 600mmm. Nově bude proveden také okapový chodníček u uliční fasády. 

Součástí zemních prací bude také odtěžení a odvezení stávajících násypů v oblasti šaten. Nově 

upravený terén kolem stávajících základových pasů bude +1000mm nad úroveň stávající základové 

spáry. Stávající dřeviny, které půjde zachovat budou zachovány a ostatní budou po konzultaci 

s investorem poraženy. Po skončení stavebních prací budou provedeny zahradní úpravy nově 

vzniklého terénu kolem budovy. Projekt zahradních úprav není součástí této projektové dokumentace. 

Povrch tepelně izolačních desek bude opatřen omítkou z flexiblního lepidla ve dvou vrstvách 

včetně armovací mřížky, poslední vrstva je navržena silikátová tenkovrstvá omítka, která bude 

probarvena v pastelových barvách. Přesný odstín upřesní investor v průběhu stavby. 

Součástí realizace kontaktního zateplovacího systému bude výměna stávajících klempířských 

prvků, oplechování a dešťových svodů za nové v provedení titanzinkovém. Jednotlivé žlabové kotlíky 

budou opatřeny vypouklou síťkou zabraňující zanesení dešťových svodů např. spadaným listím. Nově 

realizované dešťové svody budou napojeny na stávající vodorovné potrubí, které odvádí dešťové vody 

od objektu. Dešťové svody, které jsou v současné době ukončeny nad terénem budou napojeny na 

vodorovné potrubí, které bude zakončeno v zasakovací rýze. Jednotlivé zasakovací rýhy budou 

provedeny vždy směrem z kopce a to ve vzdálenosti min. 15m od objektu. Zasakovací rýhy budou 

vyloženy geotextílií a zasypány makadamem na účinnou hloubku vsaku. Srážky z okapových 

chodníků budou vyspádovány do zelených ploch.  

Na hlavním objektu dojde k úpravě svislých svodů hromosvodu z důvodu nárůstu tloušťky 

obvodového pláště. U dvorní přístavby s plochou střechou (kde se nachází kotelna s kuchyní a 

jídelnou) bude provedena nová jímací soustava a to včetně svislých svodů hromosvodu.  

Ostění, nadpraží a parapet okenních otvorů a ostění a nadpraží dveřních otvorů budou 

zatepleny tepelným izolantem tl.40mm. V celém objektu budou demontovány stávající vnější i vnitřní 

parapety a osazeny budou parapety nové. Přesah okapní hrany parapetu přes vrchní líc kontaktního 

zateplovacího systému bude min. 30mm. V jednotlivých podlažích hlavní budovy jsou okenní 

parapety součástí oplechování průběžné římsy. 
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3.1 Přípravné práce, připravenost stavby, podmínky realizace 

- Před zahájením provádění zateplovacího systému musí být dokončeny všechny činnosti 

související s fasádou (tj. oprava poškozených povrchových vrstev obvodových stěn, 

šambrán kolem oken, říms, střešních přesahů a atik) 

- Všechny výplně otvorů se opatří krycí PE fólií proti znečištění. Zajistí se rovněž ochrana 

zeleně a konstrukcí kolem objektu 

- Demontují se veškeré klempířské a zámečnické prvky současné fasády 

- Demontují se všechny prvky elektrických rozvodů na fasádě (osvětlení apod.), krabice a 

rozvody se připraví pro nové osazení 

- Dojde k přeložení plynového potrubí na fasádě dvorní přístavby s dostatečným odstupem 

od budoucí úrovně fasádního systému 

- Demontují se informační štítky na fasádě 

- Lešení pro provedení fasádního systému se namontuje s dostatečným odstupem od budoucí 

úrovně fasádního systému 

3.2 Technologické podmínky při provádění 

- Teplota podkladu a ovzduší pro provádění zateplovacího systému musí být +5°C až +30°C 

- Během realizace je třeba chránit fasádu před přímým působením silného větru, slunečního 

záření a deště vhodnou ochrannou síťovinou z vnější strany lešení 

- Je nutné dodržet minimální teploty zpracování jednotlivých materiálů. Minimální teplota 

zpracování jednotlivých komponentů zateplovacího systému je uvedena 

v technologických podkladech daného výrobce 

- Při provádění je nutné dbát na to, aby v průběhu provádění nedošlo k poškození nebo ztrátě 

materiálu vlivem větru 

- Zateplovací systém včetně všech souvisejících prací může provádět pouze zkušená 

specializovaná firma 

- Úklid staveniště a jeho uvedení do původního stavu zajistí dodavatel stavby 

3.3 Příprava podkladu 

- Před započetím prací je nutno zkontrolovat současný podklad, který musí být suchý, 

soudržný a únosný, bez prachu, separačních vrstev a volných částic 

- Očištění povrchu se provede mechanicky nebo vysokotlakou párou či vodou 

- Nesoudržné vrstvy, které by bránily spojení podkladu s tmelem se musí odstranit 
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- Podklad nesmí vykazovat tolerance větší než je stanoveno ČSN. Povrch fasády nesmí 

vykazovat vyšší nerovnost než 10mm na délku 2m (měřeno latí). V případě větších 

nerovností se musí nanést vyrovnávací vrstva  

- Očištěný podklad se opatří penetračním nátěrem 

3.4 Lepení izolačních desek 

Na zateplení objektu budou použity tepelně izolační desky z pěnového polystyrenu tl.120mm 

(součinitel tepelné vodivosti = 0,032 W/m.K). V detailech budou použity menší tloušťky tepelné 

izolace.  

Při lepení izolačních desek se nesmí teplota ovzduší a desek pohybovat pod +5°C. Na 

zmrzlém nebo mokrém podkladu se nesmí pracovat. 

Lepící hmota se nanáší po obvodu (pás o šířce min.50mm) a v ploše desky 3-4 terčích 

velikosti dlaně tak, aby přilepeno nejméně 40% plochy desky (doporučujeme nanést lepící hmotu na 

50-60% plochy desky). Tloušťka nanesené lepící hmoty je cca 20mm. Je nutné zajistit kvalitní kontakt 

s podkladem. 

Izolační desky se kladou bezprostředně po nanesení lepidla. Desky se lepí na sraz bez mezer. 

Do spár mezi deskami se nesmí dostat lepidlo, došlo by ke vzniku tepelného mostu s možností 

kondenzace. Desky se srovnají poklepem latí (2m). 

Případné trhliny či spáry je nutno je vyplnit klíny z izolačního materiálu. 

Základní uspořádání desek se provádí na vazbu tj. se svisle převázanými spárami. Optimální 

přesah je ½ délky izolační desky, nejméně však 200mm. Nesmí vzniknout křížový spoj. Spoje mezi 

izolačními deskami nesmí být umístěny také v rozích otvorů na fasádě (okna, dveře…). Izolace rohů 

se provádí střídavě, aby bylo docíleno nárožního zazubení.  

Po ukončení lepení je nutné nerovnosti ve vrstvě tepelné izolace přebrousit brusným hladítkem 

a následně dokonale odstranit prach a zbytky izolantu po broušení povrchu desek. Nechráněné izolační 

desky nesmí být po delší dobu vystavené povětrnosti. 

3.5 Kotvení tepelné izolace hmoždinkami 

- Kotvení zatloukacími talířovými hmoždinkami se zpravidla provádí po zatuhnutí lepící 

hmoty (technologická přestávka činí minimálně 48 hodin) 

- Kotvení se provádí vždy ve stykových spárách jednotlivých desek a případně (při větším 

počtu kotev) i v ploše desky. Hmoždinka se kotví na místa, kde je lepící hmota 

- Hmoždinky se kotví se zapuštěním cca 2-3mm pod povrch izolantu. Následně se 

hmoždinky přešpachtlují lepící hmotou. 

- Při kotvení izolačních desek na rozích objektu je nutno každou desku kotvit v pracovní 

spáře a to minimálně 150-200mm od rohu objektu 



 9 
 

- Počet kotev zajistí dodavatel stavby. Před realizací je nutno provést po instalaci lešení na 

několika místech fasády výtažné zkoušky.  

3.6 Celoplošné armování systému 

- Teplota při nanášení základní vrstvy a jejím vytvrzování nesmí poklesnout teplota pod 

+5°C. Tmely nelze zpracovávat pod přímým slunečním zářením, při větrném počasí je 

doba zpracování výrazně kratší. 

- Před vytvořením základní vrstvy je nutné pečlivé změření rovinnosti povrchu lepeného 

izolantu. Nerovnosti, které by mohly negativně ovlivnit konečnou toleranci v omítce se 

musí odstranit. Spoje desek z pěnového polystyrenu se přebrousí. Prah po broušení se 

musí z povrchu tepelné izolace odstranit. Základní vrstvu je nutno provést nejpozději do 

14 dnů po nalepení tepelně izolačních desek. 

- Základní síťovina se provádí na vnějším povrchu tepelné izolace, z lepíci hmoty a výztužné 

síťoviny. 

- Na povrch desek tepelné izolace se nanese zubovým hladítkem v šířce pásu výztužné 

síťoviny tmel v tloušťce cca 4mm. Shora se rozvine předem nastříhaná výztužná síťovina, 

jednotlivé pruhy se pokládají s přesahem nejméně 100mm. Síťovina se zatlačí do 

měkkého tmelu nerezovým hladítkem od středu k okrajům a důkladně se uhladí. 

- U exponovaných míst se doporučuje spodní část objektu armovat dvakrát. 

- Celková tloušťka základní vrstvy by měla být 3-4mm. Všechny pracovní úkony na 

základní vrstvě se provádějí před jejím vytvrdnutím. Síťovina má být uložena ve vnější 

třetině vrstvy a po zahlazení dokonale kryta tmelem. 

- Rohy se vyztužují rohovou lištou z hliníku s integrovanou výztužnou skleněnou síťovinou. 

Na roh se nanese stěrkový tmel a profil se do něj zatlačí. Plošně nanesená skleněná 

síťovina bude následně prováděna s překrytím 100mm na síťovinu rohové lišty. U méně 

namáhaných míst lze vyztužení provést zdvojením skleněné síťoviny, překrytí se 

skleněnou síťovinou v ploše by mělo být cca 200mm 

- V místech otvorů na fasádě (okna, dveře…) je nutné zpevnit rohy otvorů diagonálně 

pruhem síťoviny pod úhlem 45°. 

3.7 Provádění vrchní ušlechtilé omítky 

- Z důvodu zvýšení adheze podkladu se provede jeho penetrace. Penetrační nátěr se provádí 

po dokonalém vyschnutí základní vrstvy, zpravidla po 5-7 dnech. Nátěr se zpracuje dle 

předpisu výrobce a následně se nanáší štětkou nebo válečkem. Technologická přestávka 

před nanášením dalších vrstev je minimálně 24 hodin. 
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- Na objektu je navržena silikátová tenkovrstvá omítka Baumit která bude probarvena v 

pastelových barvách dle výběru investora. 

- Omítka se smí zpracovávat pouze za teplot uvedených výrobcem. 

- Pro ucelenou fasádní plochu je potřebné použít materiál téže výrobní šarže. 

- Styk dvou barevných odstínů v omítkách nebo ukončení omítky se provádí pomocí lepící 

pásky, případně dělícími lištami. 

 
 
 

4 Okna, vstupní dveře 
Stávající okna jsou dřevěná a již nevyhovují součastným požadavkům investora ani 

součastným požadavkům pro objekt.  

Přesné zaměření všech výplňových konstrukcí provede realizační firma před vlastní výměnou 

výplní.  

Nově navrhovaná okna jsou plastová. Vnější strana oken včetně osazovacích rámů bude 

v hnědém provedení, vnitřní hrana v provedení bílém (přesný odstín určí investor). Okna budou 

zasklená izolačním dvojsklem (U okna=1,2 W/m²K), s plastovým distančním rámečkem. Zasklení 

všech oken bude průhledné, čiré mimo zasklení oken umístěných v 1NP v prostorech sociálního 

zařízení. Zde bude spodní část oken zasklena neprůhledným sklem. Okenní rámy budou min. 

z šestikomorového profilu, rámy křídel budou také min. z šestikomorového profilu. Součástí oken 

budou dělící mřížky, které rozdělí sklo na dílčí tabule. Tvar a členění jednotlivých oken bude shodný 

s tvarem a členěním stávajících oken. Některá stávající okna již byla vyměněna za nová plastová okna 

(U=1,2 W/m².K). Těchto oken se výměna netýká. Přesná poloha neměněných oken viz. výkresová 

část. 

Součástí stavebních prací je výměna stávajících vstupních dveří za nová. Nové dveře jsou 

navrženy U=1,5 W/m².K. Dveřní rámy budou min. z pětikomorového profilu, rámy křídel budou také 

min. z pětikomorového profilu. Dveře budou dodány s nízkým hliníkovým prahem (výška 20mm) 

s přerušeným tepelným mostem. Výjimku tvoří stávající hlavní vstupní dveře na uliční fasádě, které 

budou zachovány. 

Součástí dodávky oken jsou vnitřní plastové parapety - bílé nebo imitace bílého mramoru 

šířky 500 mm. Vnější parapet z titanzinkového plechu RŠ 450 mm. Přesah okapní hrany parapetu přes 

líc kontaktního zateplovacího systému bude min. 30mm. V 2 a 3 NP uličního objektu jsou vnější 

okenní parapety součástí oplechování průběžné římsy. Přesah okapní hrany oplechování průběžné 

římsy přes líc kontaktního zateplovacího systému bude min. 30mm. 
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Před zahájením výroby oken nutno na stavbě přeměřit skutečnou velikost všech otvorů, do 

nichž budou okna umisťována. Vzhledem k tomu, že stávající okna jsou špaletová budou jednotlivé 

otvory přeměřeny až po demontáži špalet. Součástí montáže nových oken je začištění okenního otvoru 

po demontáži stávajících špalet.  

Všechna okna budou mít obvodové kování pro kombinované otevírání (kolem svislého okraje 

a zároveň s možností sklápění dovnitř kolem dolního okraje) s mikroventilací. Klika bude vybavena 

dětskou pojistkou.  Členění jednotlivých oken viz. pohledy. 

Výměna výplňových konstrukcí musí být provedena před provedením kontaktního 

zateplovacího systému. Tepelnou izolaci je nutné napojit až na rámy oken a dveří (zateplení nadpraží, 

ostění a parapetu) a tím zamezit nejvýznamnějšímu liniovému tepelnému mostu na styku okenního a 

dveřního rámu a obvodové konstrukce. Připojovací spára výplně bude opatřena na vnější straně 

prodyšnou exteriérovou páskou. Osazení a rám oken a dveří musí umožnit zateplení nadpraží, ostění a 

parapetu tepelnou izolací tl.40mm. 

Vzhledem k tomu, že plastová okna a dveře v uzavřené poloze mají velmi nízkou hodnotu 

spárové průvzdušnosti, je nutné pro zajištění dostatečné výměny vzduchu v jednotlivých místnostech 

dostatečně větrat. Aby nedocházelo k prochladnutí stěn a nábytku v místnosti, doporučujeme větrat 

krátce a intenzivně otevřením křídla v pravidelných intervalech. Tímto způsobem lze zajistit splnění 

základních hygienických podmínek v interiéru místnosti, a to při minimálních tepelných ztrátách. 

Větrání místnosti pouze mikroventilací nezajistí splnění požadovaných limitů výměny vzduchu. 

Větrání mikroventilací je nutné vždy kombinovat s pravidelným větráním otevíráním křídla jinak hrozí 

např. vznik plísní. 

4.1 Příprava stavebního otvoru 

Po demontáži stávajících oken je nutné upravit povrch v bezprostřední oblasti okna. Hlavním 

důvodem je zajištění rovinného a soudržného podkladu pro následující aplikaci těsnících pásek. Vnější 

povrch musí být rovinný s doporučenou tolerancí +- 5mm na 2m, přečnívající nerovnosti povrchu se 

musí odstranit, vpadlé nerovnosti vyplnit. V případě použití cihelných tvarovek či přířezů z cihel je 

nutné zdivo před aplikací pásek omítnout. Před montáží okenních rámů je třeba očistit kontaktní 

plochy stavebního otvoru od zbytků malty, stavebního prachu a jiných nečistot.  

4.2 Příprava rámu okna a jeho osazení do stavebního otvoru 

Před osazením rámu okna do stavebního otvoru je nutné nejprve vyjmout křídlo z rámu a rám 

z vnější strany očistit, případně odmastit. Následuje nalepení těsnících pásek na rám okna. Nejprve 

provedeme nalepení interiérové parotěsnící pásky na interiérovou stranu okna a exteriérové difuzně 

otevřené pásky na stranu exteriéru. Přesné zásady aplikace je nutné získat od jejich výrobce. Páska se 
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lepí po obvodě ze tří stran, vyjma parapetní části, která se řeší až po usazení rámu do stavebního 

otvoru.  

Takto připravený rám se vloží do stavebního otvoru, podloží se a pracovně zaaretuje do svislé 

polohy. Při osazení musí být rám vyrovnán a vyvážen jak ve vodorovném tak ve svislém směru. 

Nosné podložky musí být uspořádány tak, aby nebránily tepelné roztažnosti profilů. Podložky 

musí být nenasákavé s minimální tepelnou roztažností.  

4.3 Upevnění okna 

Upevnění oken musí přenést především síly od zatížení větrem, provozní zatížení a zatížení od 

vlastní hmotnosti výplně do navazující konstrukce. Upevnění musí být vždy provedeno mechanicky. 

Použití polyuretanové pěny či lepidel je nepřípustné.  

Polyuretanová pěna slouží pouze k vyplnění připojovací spáry. Vyplnění spáry 

nedoporučujeme provádět při teplotě okolního ovzduší nižší než +5°C. Po očištění připojovací spáry 

od prachu doporučujeme spáru navlhčit. Pěna tak lépe přilne k podkladu. Po ořezání pěny je nutné 

oblast kolem okna znovu důkladně očistit a omést. Pak se provede nalepení interiérových těsnících 

pásek na zdivo. Zdivo se doporučuje předem nepenetrovat systémovým přípravkem dodávaným 

výrobcem pásek pro zvýšení jejich přilnavosti. Pásky se k podkladu válečkují. Exteriérové pásky je 

možné utěsnit již před vyplněním připojovací spáry PUR pěnou. Odpadá tak nutné zařezávání pěny 

z vnější strany. 

4.4 Zednické zapravení 

Před zahájením zednických prací doporučujeme zakrýt celá okna krycí fólií, kterou přilepíme 

k rámům krycí papírovou páskou. Omítky nesmí být přímo napojeny na rám, protože se nedovedou 

přizpůsobit jemným pohybům rámu. Pro tyto účely doporučujeme použít systémové plastové 

ukončovací lišty. Po dokončení zednického zapravení včetně úprav ostění po špaletových oknech je 

nezbytné co nejdříve odstranit ochranou fólii z profilů výplně (nejpozději do 6 týdnů od vyrobení 

výplní). Při dlouhodobém ponechání ochranné fólie na zabudovaném okně může dojít k přilnutí fólie 

k profilům. 
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5 Zateplení střešních a stropních konstrukcí 
 

5.1 Zateplení stávajících plochých střech 

Součástí stavebních prací je i zateplení stávající ploché střechy dvorní přístavby ve které se 

nachází školní kuchyně s jídelnou a kotelna.  Stávající plochá střecha přístavby (nad šatnami) se v této 

fázi nebude zateplovat. V celém půdorysu přístavby šaten se uvažuje se střešní nástavbou. Obvodové 

konstrukce budoucí střešní nástavby budou splňovat požadavky na normové hodnoty součinitele 

prostupu tepla.   

Navrhovaná skladba střešní konstrukce (dvorní přístavby ve které se nachází školní kuchyně 

s jídelnou a kotelna) počítá s plochou střechou bez provozu. 

Před provedením zateplovacího systému doporučujeme ověřit statický stav střešní konstrukce 

a to včetně přilehlých konstrukcí (atik, střešních přesahů a komínů) autorizovaným statikem. 

V rámci stavebních prací bude provedeno očištění povrchu asfaltových pásů, odstranění a 

následné vyspravení všech nesoudržných částí střešního pláště a to včetně atik, střešních přesahů a 

komínů. Dále dojde k demontáži všech prvků oplechování, dešťových svodů a hromosvodů.  

Při provádění prací je zapotřebí dodržet technologické postupy výrobce. 

Nově bude vytvořena střešní konstrukce o následující skladbě: 

- Na očištěný a soudržný povrch stávajících asfaltových pásů bude nataven pás z SBS 

modifikovaného asfaltu, který plní funkci parotěsnící a vzduchotěsnící vrstvy. Dle 

zjištěného skutečného stavu stávajících asfaltových izolačních pásů může být případně 

tato vrstva vynechána a  parotěsnící a vzduchotěsnící vrstvu bude tvořit stávající asfaltová 

krytina.  

- Stávající plochá střecha dvorní přístavby bude zateplena pomocí tepelně izolačních desek 

ze stabilizovaného pěnového polystyrenu ve více vrstvách. Celková tloušťka tepelné 

izolace tl.220mm (součinitel tepelné vodivosti = 0,037 W/m.K). 

- Na tepelně izolační desky bude položen separační sklovláknitý vlies. 

- Jako hydroizolační vrstva je navržen hydroizolační pás z PVC-P určen k mechanickému 

kotvení tl. 1,5mm. 

5.2 Zateplení stávající stropní konstrukce 

Součástí stavebních prací je i zateplení stávající stropní konstrukce mezi 3.NP a půdou včetně 

zateplení prostoru schodiště vedoucího z 3.NP na půdu. 

Před provedením zateplení stropní konstrukce doporučujeme ověřit statický stav stávající 

stropní konstrukce a to včetně přilehlých konstrukcí (atik, střešních přesahů a komínů) autorizovaným 

statikem. 
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V prostoru půdy bude na stávající stropní konstrukci položena parozábrana a na ni pak bude 

volně položena tepelná izolace z minerální vlny tl.220mm (součinitel tepelné vodivosti = 0,039 

W/m.K). Tepelná izolace z pěnového polystyrenu tl.100mm (součinitel tepelné vodivosti = 0,032 

W/m.K) bude přetažena z vnitřní strany na obvodové stěny a to do výšky min. 1m nad horní hranu 

nově položené tepelné izolace. 

V prostoru mezi vstupním schodištěm na půdu a jednotlivými střešními výlezy bude 

provedena dřevěná pochozí lávka šířka 800mm. Lávka bude provedena z dřevěných prken tl.30mm 

uložených na dřevěný rošt. Mezi spodní hranou pochozí lávky a horní hranou tepelné izolace 

doporučujeme nechat vzduchovou mezeru. Alternativně pochozí lávka může být osazena do výše 

vazných trámů.  

Prostor schodiště vedoucího z 3NP bude zateplen na úrovni půdy pomocí sádrokartonové 

příčky s vloženou tepelnou izolací (tl. tepelné izolace tl.140mm, součinitel tepelné vodivosti = 0,039 

W/m.K). Stejným způsobem bude nad prostorem schodiště proveden strop. Sádrokartonové příčky 

budou opláštěny pomocí desek GKF tl.15mm. V nově navrhované sádrokartonové stěně budou 

osazeny dveře vedoucí na půdu. Spodní hrana dveřního otvoru bude na úrovni horní hrany dřevěné 

pochozí lávky. Dveře jsou navrženy U=1,5 W/m².K a s požární odolností EW 15/DP3. V případě, že 

pochozí lávka bude umístěna výškově do úrovně vazných trámů budou v prostoru schodiště (před 

dveřmi vedoucími na půdu) provedeny schodišťové stupně. 

 

 

6 Fotografie stávajícího stavu 

 

Obr. 1 a 2) severní fasáda (uliční) 
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Obr. 3 a 4) severní 

fasáda (uliční) 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Obr. 5 )  jižní fasáda 

(dvorní) 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

                                                                                                                  

 

 

        

 

 

 

 

          Obr. 6 a 7) východní fasáda (boční) 
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Obr. 8) západní fasáda (boční)                                              Obr. 9) přístavba šaten 

 

    Obr. 10 a 11) přístavba 

šaten 

 

Obr. 12 a 13) přístavba kde se nachází 

kotelna a kuchyně s jídelnou 
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Obr. 

14, 15 

a 16) 

násypy 

v prost

oru 

kolem 

šaten 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr. 17) styk říms 

na rohu východní 

a jižní fasády 
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Obr. 18 a 19) sokl východní fasáda 

 

 

Obr. 20) sokl severní fasáda                                                   Obr. 21) sokl západní fasáda 

 

 

 

 

   

  

Obr. 21) sokl jižní fasáda 
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7 Obrazová příloha 

7.1 Řešení šambrán kolem oken na zateplené východní a západní fasádě 

 

 

   
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Šambrány kolem oken budou provedeny 
hladké bez vnitřní plasticity. Šambrány 
budou vystupovat 20mm nad líc 
kontaktního zateplovacího systému. 
Barevné provedení bílé 

Boky nadokenních říms budou zatepleny 
polystyrenovým deskami tloušťky 20mm. 
Barevné provedení bílé 

Venkovní rámeček bude vystupovat 
20mm nad líc kontaktního zateplovacího 
systému. Barevné provedení bílé 
 

Vnitřní část bude ve stejné rovině jako 
kontaktní zateplovací systém, tloušťka 
izolantu 120mm. Barevné provedení bílé 

Nové oplechování nadokenních 
říms. Provedení titanzinkové 

Oplechování parapetu okna je součástí 
oplechování průběžné římsy. 
Provedení titanzinkové 

Průběžné římsy budou zatepleny 
polystyrenovými deskami tloušťky 
120mm. Plasticita říms zůstane 
zachována. Barevné provedení bílé 

Čela nadokenních říms budou zateplena 
polystyrenovým deskami tloušťky 80mm. 
Barevné provedení bílé 
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7.2 Řešení šambrán kolem oken na zateplené jižní fasádě 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

7.3 Řešení římsy na jižní fasádě 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

Šambrány kolem oken budou provedeny 
hladké bez vnitřní plasticity. Šambrány 
budou vystupovat 20mm nad líc 
kontaktního zateplovacího systému. 
Barevné provedení bílé 
 

Průběžné římsy budou zatepleny 
polystyrenovými deskami tloušťky 
120mm. Plasticita říms zůstane 
zachována. Barevné provedení bílé 
 

Oplechování parapetu okna je součástí 
oplechování průběžné římsy. 
Provedení titanzinkové 
 

Zakončení kontaktního zateplovacího 
systému tloušťky 120mm. Barevné 
provedení okrové 

Střešní římsa bude zateplena menší 
tloušťkou tepelné izolace, tak aby 
zůstalo zachováno stávající oplechování 
střešní konstrukce. Barevné provedení 
bílé 

Stávající dešťový svod bude 
demontován. Nový dešťový svod bude 
přeložen před líc zateplovacího systému. 
Provedení titanzinkové 

Zakončení kontaktního zateplovacího 
systému tloušťky 120mm. Barevné 
provedení okrové 
 

Střešní římsa bude zateplena 
polystyrenovými deskami tloušťky 
60mm. Barevné provedení bílé 
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7.4 Řešení římsy na východní a západní fasádě 

 
 
  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

7.5 Řešení zakončení dešťového svodu na západní fasádě 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

Stávající dešťový svod a hromosvod 
bude demontován. Nový dešťový svod 
a hromosvod bude přeložen před líc 
zateplovacího systému. Provedení 
dešťového svodu titanzinkové 
 

Stávající oplechování střešní 
konstrukce. Zůstane zachováno 

Střešní římsa bude zateplena menší 
tloušťkou tepelné izolace, tak aby 
zůstalo zachováno stávající 
oplechování střešní konstrukce. 
Barevné provedení bílé 
 

Zakončení kontaktního zateplovacího 
systému tloušťky 120mm. Barevné 
provedení okrové 
 

Jednotlivé kvádry budou zatepleny 
menší tloušťkou tepelné izolace, tak 
aby kvádry nepřesahovaly před líc 
střešní římsy. Přesná tl. izolace bude 
určena až na stavbě. Barevné 
provedení bílé 

Stávající dešťový svod a hromosvod 
bude demontován. Nový dešťový svod a 
hromosvod bude přeložen před líc 
zateplovacího systému. Ve spodní části 
bude dešťový svod napojen na ležaté 
potrubí kanalizace Provedení dešťového 
svodu titanzinkové.  


